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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                          XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 30 MAGGIO 2023, N. 111 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI 

    

CONSIGLIERI SEGRETARI PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi.  

Alle ore 11,50 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

                                                                            O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca:  

• MOZIONE N. 187 ad iniziativa dei Consiglieri Latini, Rossi, Pasqui, Marcozzi, Elezi, concernente: 

“Riapertura della guardia medica nei Comuni di Tolentino, Comunanza, Amandola e Montegranaro”; 

MOZIONE N. 259 ad iniziativa dei Consiglieri Latini e Elezi, concernente: “Riorganizzazione presidi di 

continuità assistenziale”; 

MOZIONE N. 338 ad iniziativa della Consigliera Ruggeri, concernente: “Pieno ripristino del servizio di 

continuità assistenziale (ex guardia medica) in tutto il territorio di competenza dell’Azienda Sanitaria 

Territoriale (AST) di Pesaro-Urbino”; 

INTERROGAZIONE N. 528 ad iniziativa dei Consiglieri Cesetti, Mangialardi, Biancani, Carancini, 

Mastrovincenzo, Vitri, concernente: “Guardia Medica di Porto San Giorgio”.         

(abbinate ai sensi dell’articolo 144  del Regolamento interno) 

Discussione generale 

O M I S S I S 
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Il Presidente comunica che è stato presentato un emendamento sulla mozione n. 187 a firma dei Consiglieri Latini, 

Rossi, Marcozzi, Pasqui, Elezi, Baiocchi, Cancellieri e, dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto al 

Consigliere Mangialardi, lo pone in votazione. Il Presidente, preso atto del temporaneo mal funzionamento del 

sistema di votazione elettronica, ai sensi del comma 1, dell’articolo 68 del Regolamento interno, annulla e dispone 

l’immediata ripetizione della votazione dell’emendamento. L’Assemblea legislativa regionale approva. Indice, quindi, 

la votazione della mozione n. 187, emendata. L’Assemblea legislativa regionale approva la mozione n. 187, nel testo 

che segue:  

“L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE DELLE MARCHE 

Preso atto della grave carenza dei medici per ogni genere di servizio o specialistica, in particolare per l’emergenza, le 

guardie mediche e la medicina generale; 

Verificate le gravi difficoltà nel garantire il servizio di guardia medica, in particolare nei Comuni di Tolentino, 

Comunanza, Amandola e Montegranaro;  

Considerato insopprimibile il servizio di guardia medica nelle aree interne della regione data l’assenza nelle stesse di 

strutture alternative; 

Preso atto che la carenza trova radice nelle scelte di programmazione sanitaria del decennio scorso;   

Preso atto, altresì, dello sforzo che la Giunta regionale delle Marche sta compiendo per superare il problema anche 

con scelte innovative e con tutto l’impegno economico possibile;  

IMPEGNA LA GIUNTA REGIONALE 

a proseguire nello sforzo programmatorio urgente, che ha già messo in atto al riguardo”. 

 

 

      IL PRESIDENTE 

                      F.to Dino Latini      

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

F.to Micaela Vitri 

 


